

Гуманитарии Политеха на вершине научной лестницы



25-27 января студенты Гуманитарного института приняли участие во втором этапе Всероссийского конкурса научно-практических и исследовательских работ обучающихся «Лестница наук», проводимого Московской областной общественной организацией поддержки и развития творческой, научной и культурной деятельности молодежи «ИННОВАЦИЯ».

По итогам конкурса студенты 3-го курса бакалавриата по направлению подготовки «Психолого-педагогическое образование» Семенова Татьяна и Юшкина Александра получили диплом призера II степени за научную работу «Формирование представлений студентов об осознанном родительстве» (науч. руководитель - доцент ВШИППиПЛ Гулк Е.Б.), а доклад магистрантки Высшей школы лингводидактики и перевода Габрусевой Анастасии, посвященный использованию детских художественных фильмов на уроках английского языка, стал лучшим в номинации «Педагогика. Психология. Социология».

- В работе рассматриваем уроки английского языка в начальной школе, и детские фильмы, которые способствуют формированию толерантности учащихся, - поясняет Анастасия. - В ходе исследования мною также разработан комплекс упражнений, основанный на сюжете мультипликационного фильма «Душа» (Soul, 2022). Советую студентам чаще участвовать в подобных мероприятиях: это дает не только достижения для портфолио, но ценный опыт и новые знакомства.

Поздравляем обучающихся и их научных руководителей и желаем новых профессиональных достижений!